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Hecken, Sträucher und Bäume neben der Straße

Die Gemeinde St. Georgen am Längsee informiert über die gesetzliche Regelung von Nutzungsbeschränkungen entlang von öffentlichen Straßen, da es mit Hecken, Sträuchern und Bäumen, die in die Straße hineinwachsen, immer wieder zu Sicherheitsproblemen im Straßenverkehr und damit zu Anzeigen bei der Gemeinde als Straßenverwaltung kommt.

Kärntner Straßengesetz 1991

· Im 2. Abschnitt des Kärntner Straßengesetzes findet sich eine Nutzungsbeschränkung auf an Straßen gelegenen Grundstücken.

· § 49 (Abs.1) legt fest, dass die Anpflanzung von Bäumen, Sträuchern und Hecken an öffentlichen Straßen nur in einer Entfernung von 4 Metern vom Straßenrand gestattet ist. Diese Entfernung kann mit Zustimmung der Gemeindestraßenverwaltung verringert werden. Die Zustimmung ist zu erteilen, wenn die Interessen der Sicherheit, des Verkehrs oder der künftigen Verkehrsentwicklung nicht beeinträchtigt werden.

· Im § 49 (Abs.2) wird geregelt, dass Bäume, Sträucher, Hecken und Wurzeln, die in eine öffentliche Straße hineinragen oder sich im Straßenkörper ausdehnen, auf Verlangen der Gemeindestraßenverwaltung vom Grundeigentümer ohne Entschädigung entsprechend auszuästen, zu beschneiden oder ganz zu beseitigen sind. Das Gleiche gilt ohne Rücksicht auf ihre Entfernung von der Straße für Bäume, Sträucher und Hecken, wenn sie die Sicht auf der Straße behindern oder zu Schneeverwehungen Anlass geben.

· Eine ähnliche Regelung findet sich auch im § 91 Straßenverkehrsordnung 1960. Demnach sind Sträucher und Hecken, welche die Verkehrssicherheit bzw. die freie Sicht beeinträchtigen, zu entfernen.

Die Gemeinde St. Georgen am Längsee ersucht alle Grundeigentümer entlang des öffentlichen Gutes, die Hecken, Sträucher und Bäume mindestens bis auf die Grundgrenze zurückzuschneiden. Sollte dies nicht geschehen, dann müsste auf Ihre Kosten die Beseitigung durchgeführt werden.
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Ausstellung von Albert Jöbstl

SEELEN LANDSCHAFTEN

Aquarelle – Acryl 

im Gemeindeamt St. Georgen am Längsee in Launsdorf

VERNISSAGE

Freitag, 11. Juli 2008, 19 Uhr

Musik „Teacher Four +“

Ausstellungsdauer:

2.Juli bis 30. Juli 2008




	

Die richtige Antwort im Juni war: „Launsdorf“
Es haben folgende Teilnehmer gewonnen:

Alex Braudisch

Ernst Wurmitzer

Iris Auer-Kostwein

Theresia Lachowitz

Daniel Funder

Möchten Sie unter den Gewinnern im Juli sein, geben sie noch schnell Ihre Teilnahmekarte im Gemeindeamt bei Frau Bodner ab. Es warten wieder schöne Preise auf Sie.

	

der Bürgerkapelle St. Michael-Eppan aus Südtirol

im Strandbad Längsee

am Samstag 19.7.2008, 19 Uhr

Das 50 Musiker starke Orchester wird beim Open-Air-Konzert einen Querschnitt von „Traditionellem“ bis hin zum beschwingteren Sounds zum Besten geben.
Eintritt frei!

	

Mittwoch, 23.Juli 2008, 20 Uhr

im Kultursaal in Launsdorf

TaBRASSco BAND heißt die junge Brassband aus Hamburg, die im neuen Kultursaal zu hören sein wird.

Eintritt: VVK: € 10,--     AK € 12,--

Tickets unter 04212/28880-6924 und am Gemeindeamt in Launsdorf 04213/4100-13 Herr Kogelnig
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Am 1.2. und 3. August findet in Zoppola das traditionelle Fest „Arti & Sapori“ statt.

Die Bürger der Gemeinde St. Georgen am Längsee sind dazu recht herzlich eingeladen.

Abfahrt: 
13.00 Uhr – Gemeinde



13.05 Uhr – Schumi



13.10 Uhr – Strandbad

Programm: Fahrt nach Zoppola, Kaffeepause, gemeinsames Abendessen bei Giacomino (Kirchenwirt) anschließend Festbesuch in und um Zoppola „La Notte Bianca“.

Abfahrt in Zoppola: ca. 23.00 Uhr

Gesamtpreis: Euro 25,-- (incl. Fahrt, Abendessen und Wein)

Interessierte mögen sich bitte bis 15.7.2008 bei Herrn Höfernig Tel. 4100-24 melden.
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