Bericht – Wintersporttag 2007 
der Gemeinde St.Georgen / Lgs.
Bereits zum 5. Mal veranstaltete der TC Cobra Launsdorf  die Gemeindemeisterschaften  im Schilauf und Snowboarden, die am 24.02.2007 auf der Hochrindl durchgeführt wurden.

122 Läufer fanden sich schließlich am Start ein, um den Riesentorlauf bestmöglich zu absolvieren, wobei natürlich so manche private Wette mitlief.
Die absolute Tagesbestzeit fixierte der Topfavorit dieses Rennens Erwin Pobaschnig, an dessen Zeit von 32,19 nur der Schüler II Läufer Thomas Moser mit einer Laufzeit von 33,65 annähernd heran kam. Als schnellste Dame erwies sich die erst 14jährige Laura Schnitzler, die den Lauf in einer Zeit von 35,74 absolvierte.
Als schnellste Snowboarder  bestätigten sich die Drasendorfer Racer Ilse (43,30) und Werner Schöffmann (40,34), deren Bestzeiten allen Angriffen standhielten.

Bei der Siegerehrung im GH Schumi dankte Bgm. Konrad Seunig dem Organisationsteam des TC Cobra Launsdorf für den tollen Event und führte mit dem Obmann des Vereins Michael Lapusch die Siegerehrung durch. Die Verlosung von wertvollen Sachpreisen rundete diese gelungene Veranstaltung ab.
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