Zeitgemäßes Gemeindeamt wird neu gebaut!!

Neben einem langjährigen Wunsch der Bevölkerung um die Burg Hochosterwitz – die Staubfreimachung der Straße von St. Sebastian  um die Maigern und St. Martin – die ehebaldigst begonnen wird, wird auch ein zeitgemäßes Gemeindeamt mit einem Mehrzwecksaal und Vereinsräumlichkeiten in Launsdorf gebaut. Die Kosten belaufen sich auf 1,9 Millionen Euro und werden über Sonderbedarfszuweisungen, Bedarfszuweisungen und Mittel der Gemeinde aufgebracht.

Zurzeit wird der Finanzierungsplan erstellt und sämtliche Vorbereitungsarbeiten getätigt, sodass mit dem Bau im Frühjahr 2006 begonnen werden kann.

Bgm. Konrad Seunig: Wir sind froh, dass wir auch diese wichtige Infrastrukturmaßnahme für die Mitarbeiter und Bevölkerung in Angriff nehmen können. Das alte desolate aus den 50-iger Jahren stammende Gemeindehaus wird von einer Wohnbaugesellschaft generalsaniert und Wohnzwecken zugeführt für all jene, die zu Hause Ihren Lebensabend verbringen wollen unter dem Titel „betreutes Wohnen“!. So treffen wir 2 Fliegen mit einem Streich.

