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Elektroaltgeräte  - Sammlung erfolgreich

Große Elektroaltgeräte (EAG), wie Geschirrspüler, Waschmaschinen, E-Herde etc. werden schon beinahe selbstverständlich zur Entsorgung zum Altstoffsammelzentrum (ASZ) der Gemeinde gebracht bzw. bei der Problemstoffsammlung abgegeben, falls die Gemeinde kein ASZ hat.

Problematischer ist die Sache jedoch bei den kleineren bzw. ganz kleinen Elektroaltgeräten, wie elektrische Zahnbürste, Rasierapparat oder MP3 Player – solche EAG sind leider immer noch im Restmüll zu finden.

Abgesehen davon, dass seit 2005 alle EAG getrennt gesammelt werden müssen, ist es auch vom ökonomischen und ökologischen Standpunkt aus gesehen ein Nonsens, EAG über den Restmüll zu entsorgen.

Elektroaltgeräte haben in der Müllverbrennungsanlage rein gar nichts verloren.

Nach der getrennten Sammlung werden sie sortiert und brauchbare Teile wiederverwertet und der Rest umweltgerecht entsorgt.

So spart man erstens Rohstoffe und schont zweitens die Umwelt.

Da sämtliche EAG kostenlos abgegeben werden können, spart man auch noch bares Geld!

In diesem Sinne bitte darauf achten, dass wirklich alle in Haus und Garten anfallenden EAG ordnungsgemäß beim ASZ oder bei der Problemstoffsammlung abgegeben werden.

Bioabfall kompostieren oder getrennt sammeln!
Leider sind die gesammelten Mengen an Biomüll aus den Biotonnen rückläufig, die Restmüllmengen steigen aber an.
Um Bioabfälle von der Müllverbrennungsanlage fernzuhalten (unnötige Transportkosten, Verbrennung), sollen die Abfälle entweder im Garten kompostiert oder mittels Biotonne gesammelt werden, wo diese dann im Kompostwerk zu Komposterde verarbeitet werden.

Bitte achten Sie daher darauf, dass Ihre Bioabfälle nicht mehr über die Restmülltonne entsorgt werden. 

Sämtliche Küchenabfälle (Kartoffel- und Zwiebelschalen, Apfelputzen, Salatreste…) und Grünabfälle (verwelkte Blumensträuße, Topfpflanzen bzw. alte Erde von Topfpflanzen…) eignen sich zur Kompostierung bzw. zur Befüllung der Biotonne.
Sollten Sie noch Fragen dazu haben, wenden Sie sich bitte an Ihre Gemeinde oder den Abfallwirtschaftsverband Völkermarkt-St. Veit (Tel. 04212/5555-113).
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