Straße in die Maigern und St. Martin wird gebaut!
Ein langersehnter Wunsch der Bevölkerung um die Burg Hochosterwitz geht in Erfüllung. Die Verbindungsstraße von St. Sebastian in die Maigern und St. Martin kann generalsaniert werden (staubfrei).

Das Projekt umfasst Kosten von € 320.000,-- und wird mit € 165.000 über das ländliche Wegenetz und € 95.000,-- über den Regionalfond (LR Martinz und LR Rohr zuständig) aufgebracht. 15 % der Kosten sollen über Anraineranteile finanziert werden.

Bgm. Konrad SEUNIG: Dieses wichtige Projekt einer zeitgemäßen Infrastruktur wurde immer wieder aus unerklärlichen Gründen von den einzelnen Referenten des LANDES, in den letzten Jahre verschleppt.

Es freut mich ganz besondern, dass es jetzt endlich gelungen ist, nach intensiven Bemühen meinerseits, die im Land zuständigen Verantwortlichen davon zu überzeugen, dass mit der Generalsanierung dieser Verbindungsstraße ehebaldigst begonnen werden kann.

Der Kostenanteil der Gemeinde an dieser Straße sind die € 95.000,-- des Regionalfonds, welche von uns zurückgezahlt werden.

