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	„Zugestellt durch

Post.at“


Stellenausschreibung

Bei der Gemeinde St. Georgen am Längsee gelangt ab 1. Juni 2008 eine Planstelle für den Gehobenen Gemeindedienst  (Verwendungsgruppe B/VII), der in weiterer Folge als  LeiterIn des Inneren Dienstes bestellt werden soll, zur Besetzung.

BewerberInnen um diese Planstelle haben nachzuweisen: abgeschlossene Reifeprüfung und die österreichische Staatsbürgerschaft.

Erwünscht: Kenntnisse in der öffentlichen Verwaltung, umfassende Rechtskenntnisse im Verwaltungsbereich, Kenntnisse in der Behördenleitung, Kenntnisse moderner Büroorganisation, Erfahrung in Öffentlichkeitsarbeit, sehr gute EDV-Kenntnisse, betriebswirtschaftliche Kenntnisse, guter und kompetenter Umgang mit den BürgerInnen, einschlägige Berufserfahrung, soziale und personelle Kompetenz, Fähigkeit zur Mitarbeiterführung und –motivation, Koordinations- und Kommunikationsfähigkeit, Durchsetzungsvermögen, Entscheidungsfreudigkeit, sowie sicheres und repräsentatives Auftreten, hohe Belastbarkeit, Zielorientiertheit, Einfühlungs- und Beurteilungsvermögen, Sensibilität für kommunal-, gesellschafts- und wirtschaftspolitische Tendenzen, kritisch-analytisches Denken, Überzeugungskraft, Problem- und Konfliktlösungsfähigkeit, Verhandlungsgeschick und Diplomatie, Verantwortungsbewusstsein, Organisationsvermögen, Kenntnisse im gemeindlichen Organisations- und Haushaltsrecht, hohe Leistungsbereitschaft und Flexibilität hinsichtlich der Arbeitszeit, Führerschein der Klasse B, Englischkenntnisse, Bereitschaft zur Weiterbildung und abgeleisteter Präsenz- oder Zivildienst bei männlichen Bewerbern.

Für die Betrauung mit der Funktion ist es erforderlich, dass sich der ordentliche Wohnsitz in örtlicher Nähe zum Dienstort befindet.

Dem Bewerbungsschreiben sind folgende Unterlagen beizufügen: Geburtsurkunde, Staatsbürgerschaftsnachweis, Lebenslauf mit Lichtbild, Zeugnisse und Nachweise über den bisherigen Schul-, Bildungs- und Arbeitsweg, Nachweis über allfällige Dienst- und Kurszeugnisse und der Nachweis über den abgelegten Präsenz- oder Zivildienst bei männlichen Bewerbern.

Entlohnung: Kärntner Gemeindevertragsbedienstetengesetz 1992, Entlohnungsschema I, Entlohnungsgruppe b.

Dienstverhältnis: vorerst befristet auf die Dauer eines Jahres.

Weiters werden Bewerbungen nur dann in das Auswahlverfahren miteinbezogen, wenn diese mit dem Bewerbungsbogen erfolgen, der bei der Gemeinde St. Georgen am Längsee bzw. im Internet unter http://www.stgeorgen-laengsee.at (Gemeindeamt / Bürgerservice / Ausschreibungen) verfügbar ist.

Die Auswahl der BewerberInnen erfolgt nach Durchführung eines Objektivierungsverfahrens. BewerberInnen, welche die in der Ausschreibung angeführten Voraussetzungen bis zum Ende der Bewerbungsfrist nicht erfüllen oder die erforderlichen Unterlagen nicht beibringen, werden in das Objektivierungsverfahren nicht einbezogen.

Gemäß § 6 Abs. 2 des Landesgleichbehandlungsgesetzes, LGBl. Nr. 56/1994, i. d. g. F., hat die Ausschreibung den Hinweis zu enthalten, dass Bewerbungen von Frauen erwünscht sind, weil der 
Anteil der Frauen im Wirkungsbereich der Dienstbehörde für die ausgeschriebene Verwendung (Einstufung) unter 50 Prozent liegt.

Bewerbungen können nur berücksichtigt werden, wenn diese mit allen oben angeführten Unterlagen bis spätestens 8. Februar 2008, 12.00 Uhr, im Gemeindeamt St. Georgen am Längsee (Amtsleitung), Hauptstraße 24, 9314 Launsdorf, eingelangt sind.

Es wird ausdrücklich darauf aufmerksam gemacht, dass ein Ersatz allfälliger Reisekosten oder Aufwendungen im Hinblick auf die Teilnahme am Auswahlverfahren nicht möglich ist.

Finanzamt St. Veit. Wolfsberg – Bodenschätzung

Öffentliche Bekanntmachung

über die Auflegung der Ergebnisse der Bodenschätzung zur allgemeinen Einsichtnahme Katastralgemeinde St. Georgen 74527, Launsdorf 74514, Gösseling 74508 und Taggenbrunn 74533

vom 4. Februar bis 4. März 2008.

Innerhalb dieser Frist erfolgt vom 11. bis 13. Februar 2008 von 8 bis 15.30 Uhr die Auflegung im Gemeindeamt St. Georgen am Längsee, Hauptstr. 24, 9314 Launsdorf, an den übrigen Tagen im Finanzamt St. Veit Wolfsberg, Sponheimerstr. 1, 9300 St. Veit/Glan während folgender Dienststunden: Montag bis Donnerstag von 7.30 bis 15.30 und Freitag von 7.30 bis 12 Uhr.

	ABVERKAUF

MÖBEL, BÜCHER, BELEUCHTUNGSKÖRPER, VORHÄNGE, usw.

Mittwoch, den 13. Feber 2008, 

von 13.00 Uhr bis 15.00 Uhr

wo: Altes Gemeindeamt St. Georgen am Längsee, Gemeindestr. 1, 9314 Launsdorf


	

Unser Jahreskalender 2008 hängt bereits in vielen Haushalten. Mit diesem Kalender haben wir heuer auch ein monatliches Gewinnspiel verbunden. Wir dürfen Sie noch einmal daran erinnern, dass Sie die Möglichkeiten haben bis Monatsende an der Verlosung teilzunehmen.

Es gibt schöne Preise zu gewinnen.
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mit anschließendem Faschingsgschnas im Kultursaal der Gemeinde.
Die Tanzkapelle „Da Capo“ sorgt für Unterhaltung, Kinderanimation,
 Krapfen, Limonaden und Prosecco solange der Vorrat reicht!!!
Für das leibliche Wohl ist bestens gesorgt!

Treffpunkt: Volksschule Launsdorf, 14.30 Uhr

Beim Umzug spielt die Jugendblasmusik St. Georgen am Längsee

Komm auch du maskiert!!!!!
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